

# 新妇保院今年底有望投入使用

■记者 平阳 通讯员 严小媛

【项目名称】建成启用新妇保院

【目标任务】新妇保院年内投入使用,深化与上海市红房子妇产科医院合作,整合市区妇幼保健资源,为全市妇女儿童提供优质医疗服务。

【推进进程】炎炎烈日下,项目施工忙。近日,记者来到我市在建的新妇幼保健项目现场,工人们正抓紧作业。在阳光映射下,新妇保院医疗综合楼高耸矗立,熠熠生辉。

新妇幼保健院不仅“颜值高”,而且很“有内涵”。“新妇保

院项目位于市区文华路西侧、石门路北侧,主要由医疗综合楼和后勤保障楼组成,其中医疗综合楼包括门诊大楼和住院大楼,建筑面积达36000多平米。”市妇保院副院长许磊斌一边介绍,一边带着记者参观起已基本建成的医疗综合楼。

“门诊大楼有4层,其中1至3楼为医疗检查区域,将设置妇科、儿科、产科、妇保、儿保等科室,还设有市级‘三优’服务中心,4楼为行政办公区域。”许磊斌介绍说,门诊大楼内部呈“王”字型布局,充分利用楼面空间,并将各个科室进行联通,方便患者就医。

通过室内连廊,记者从门诊

大楼来到住院大楼。“新妇保院设置了4部医用电梯,可供患者、家属使用,还设置了1部医护人员专用电梯,实现了医患分流。”在坐电梯上楼时,许磊斌告诉记者,此外,新妇保院还设有1部医疗废弃物专用电梯,打造更为舒适、整洁的就诊环境。

据介绍,住院大楼2楼是新增的ICU(重症监护)和NICU(新生儿重症监护),3楼为分娩室。住院大楼4至12楼为病房区域,其中4楼为儿科病区,5至9楼为产科病区,10楼为妇科病区,11楼为综合病区,12楼为VIP病区。记者来到位于12楼的VIP病区,只见病房内宽敞明亮,“VIP病区

设有15个VIP病房,4个为套间,11个为单间。”许磊斌说,除了VIP病区,住院大楼内其他普通病区每层均设置47张床位,每层均设有单人病房、双人病房、三人病房,可满足患者不同的需求。

“截至6月底,新妇保院项目土建工程已完成98%,安装工程已完成80%。目前,工程正在进行暖通、弱电、消防等扫尾工作,预计可于8月底基本完成工程施工任务。”市妇保院相关负责人告诉记者,施工完成后,新妇保院还将开展医疗设备安装、信息系统调试等工作,将于年内正式投入使用。

除了加快新妇保院项目施工进度,今年初以来,市妇保院

不断深化与上海市红房子妇产科医院合作。每个月,上海市红房子妇产科医院专家都会来桐坐诊,为桐乡市民提供诊疗服务。同时,市妇保院还邀请上海市红房子妇产科医院多位专家教授来桐授课,为我市广大妇产科医护人员“充电”,提升妇产科医护人员的理论和技能水平。“我们将继续密切与上海市红房子妇产科医院的合作,让更多优质医疗资源造福桐乡市民。”市妇保院相关负责人表示。

## 惠民实事年中关注

huiminshishinianzhongguanzhu

# 我市新增一名中国美术家协会会员

■记者 钟淑婷

本报讯 近日,记者从市美术家协会获悉,前不久,我市又有一位美术家被批准为中国美术家协会会员,他就是胡少青。

据悉,胡少青1961年生于桐乡,现供职于桐乡君口艺术院。作品曾参加过中国美协主办的2010年全国中国画展、首届“八大山人”全国花鸟画展、2015“水墨彭城·全国写意中国画作品展优秀奖(最高奖)”等。2010年在合肥举办个人画展,2013年在浙江画院举办“大写如歌?胡少青中国画展”。出版有《俄罗斯艺术之旅》、《胡少青画集》、《2009中国画坛百家?胡少青》、《大写如歌·胡少青中国画作品集》等。

近年来,桐乡市美术家协会队伍蓬勃发展。包括胡少青在内,目前已拥有中国美术家协会会员6名,浙江省美术家协会会员30名,嘉兴市美术家协会会员110人,桐乡市美术家协会会员251人。协会队伍的不断壮大,对桐乡美术的推动起到了积极的作用,我市美术创作成绩不菲:如“全国农民画展”我市有两件作品入选;“子恺杯全国漫画展”,我市有两件作品获奖,十二件作品入选等。据不完全统计,我市美术作品在省级以上美展中入选,获奖有近百件。更值得一提的是,去年,桐乡市美协还作为全省(市)级美协工作先进典型,在中国美术家协会深入学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神第三期专题研讨班上作了专题发言,介绍桐乡美协工作经验,这是对桐乡美协工作的充分肯定。

# 桐乡又摘“中国少儿戏曲小梅花”

■记者 钟淑婷

本报讯 上周六,又有好消息从市文化艺术中心传来:在第二十一届中国少儿戏曲小梅花比赛中,桐乡的13岁选手傅俊峰以97.64的高分一举夺得小梅花(金花)奖。这是自2013年桐乡市少儿戏曲培训基地成立以来,桐乡摘得的第三朵“小梅花”。

傅俊峰从三年级开始学习越剧,屡次站上一些戏曲大舞台,曾参加浙江省小梅花选拔赛并获得金奖,还参加过央视《一鸣惊人》《过把瘾》等演出,已经是桐乡小有名气的戏曲“小达人”。今年4月,他就在第二届浙江少儿戏曲小金桂奖决赛暨第二十一届中国少儿戏曲小梅花荟萃选拔赛中获得了“浙江省少儿戏曲小金桂”的荣誉称号,还成功进入全国“小梅花”竞评,最终代表浙江省参加全国决赛并获得小梅花(金花)奖。

桐乡市文化艺术服务中心艺术总监严昱操是傅俊峰的指导老师。“当初就觉得这个男孩子的嗓音条件突出,而且接受能力、领悟能力都不错。最难能可贵的是,他擅长揣摩戏曲表演的人物性格,很有自己的见解。”4年前,严昱操从北港小学校合唱队发现了这个“好苗子”,四年时间,师生共同努力,斩获了一个又一个奖项。

台上一分钟,台下十年功,孩子不仅天赋好,而且很认真。从今年排练越剧选段《是我错》开始,他们几乎没有间断过训练。一招一式都要反复练习,尽可能做到位,丝毫不让自己松懈。

据了解,“中国少儿戏曲小梅花”荟萃活动由中国戏剧家协会主办,是一项全国性、高规格、面向少年儿童的中国戏曲艺术活动,也代表了中国少儿戏曲的最高水平,被誉为戏曲艺术的“希望工程”。从去年开始,“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动还设立集体节目环节。除了傅俊峰代表浙江参赛外,今年,高桥中心小学越剧培训班学生表演的原创越剧小戏《司马光砸缸》作为浙江两个入选节目之一,也将于7月25日登上全国舞台角逐集体奖项。

## 草坪俏销

近日,桐乡市石门镇周墅塘村,村民在铲收草坪向外出售。近年来,该村大力发展生态绿色草坪种植,将传统农业生产转向高效种植产业,提高农民收入。

■摄影 记者 成杰 通讯员 周慧



# 夏季大型招聘会“火爆”举行 应届毕业生回乡就业创业热情高

■记者 杨薇 通讯员 许颖

本报讯 上周五,桐乡市2017年夏季大型招聘活动在桐乡市人力资源市场举行,本次招聘活动包括桐乡市2017年高校毕业生就业创业宣讲会和桐乡市2017年高校毕业生专场招聘会。招聘会为期两天,首日进场单位195家,提供岗位1784个,进场人数970人,达成意向400余人。

“桐冠华盖,凤雏育其间。它日若展翅,可上九重天。在这腐草为萤的夏季时节,诚邀你参加桐乡市2017年夏季大型招聘活动。”每年,桐乡都会应届毕业生

量身订制一场夏季大型招聘活动,今年也如期而至。在桐乡市2017年高校毕业生就业创业宣讲会上,市教育局、市工商联、市人社局有关领导分别向广大应届生介绍了我市的教育、经济、就业创业等情况,巨石集团有限公司、浙江宇都经贸有限公司以及浙江合众新能源汽车有限公司的负责人作为企业代表也上台进行了宣讲。

记者在招聘会现场发现,此次招聘会现场进场企业比往年增加不少,“今年桐乡经济在慢慢复苏,不少企业转型升级后,技术型岗位面临用人缺口,此次招聘会主要针对大专以上

的应届毕业生。”桐乡市人才市场管理办公室主任周湘杰介绍。

“今年我们计划招聘100多人,为我们新研发项目做人才储备。”中国巨石股份有限公司人力资源部总经理陈清宇告诉记者,企业精挑细选了多个岗位前来此次招聘会,“我们针对高校毕业生推出了基层管理、生产技术以及研发类等对口岗位。”他说,除了参加现场招聘会,每年企业都会到江西、武汉等地进行专场招聘。

在双环传动(嘉兴)精密制造有限公司摊位前聚集了不少年轻人。据悉,该企业于去年入驻桐乡经济开发区,目前已有员工

200多人,主要制造汽车零部件,属于先进制造业,对高技能人才需求量较大。据该企业相关负责人介绍,此次招聘会,一方面要寻找大量应届毕业生,另一方面也在寻觅专业人才,其中对应届毕业生提出的薪资标准是“4000元—5000元”,主要涉及机械、数据机电、工业工程、材料类专业。

“应届毕业生到你们这里主要做什么?”“薪酬待遇如何?”来自四川大学的沈振华来到双环传动(嘉兴)精密制造有限公司摊位前详细询问了企业相关信息,“第一年肯定是熟悉产品和工艺流程,接下来根据你的意愿选择

技术类还是管理类岗位。”毕业于过程装备与控制工程的沈振华说,“一直以来都想回到家乡就业,在这里生活幸福感指数高,希望能在这次招聘会上找到心仪的工作。”在详细了解企业情况后,沈振华签下了意向协议。

“这次招聘会提供的岗位以机械制造业为主,这也是我们桐乡的特色产业,对专业技术要求比较高。”周湘杰说,如今桐乡企业发展更加重视人才,岗位工资也日益增长,目前桐乡大专以上的工资水平大约在3000元到3500元之间,研究生工资待遇在6000元左右。

# 热血筑长城 精忠报祖国

